
Korszerű sportbázist kap a Bethlen-lakótelep
2011. november 10. csütörtök, 12:30

    

Már nyáron tervezési fázisba lépett az a projekt, melynek célja egy kültéri sportbázis
megvalósítása, Szabók Grund néven. Az elképzelés szerint egy olyan korszerű, bárki által
használható sporttelepet hoznak létre, ahol minden korosztály megtalálja a számára leginkább
megfelelő sportolási lehetőséget, a sakktól a futásig.

        

Fotó: Kakasy Botond

  
      

A futópálya már elkészült, a sportszereket várhatóan jövő héten betonozzák be és, amennyiben
az időjárás engedi, a festést is elvégzik egy újabb kalákán.

  

Péter Ildikó projektfelelőstől megtudtuk, a projekt anyagi forrásait (mintegy húszezer lejt)
részben az alapítvány 2010-es évzáró gáláján, részben pedig különböző intézmények
alkalmazottainak felajánlásából gyűjtötték össze.
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{vimeo}28451025{/vimeo}

A Szabók Grund látványterve

  
      

Kiemelt szerepet játszanak a projekt létrejöttében az SzKA partnerei, így a Melinda Impex
minden szükséges építkezési anyagot ingyenesen ajánlott fel. A Matrica Rt. díjmentesen
vállalta különböző sporteszközök gyártását, úgymint húzódzkodó, has- és hátizom erősítő
gépek. Ezeket az eszközöket várhatóan már pénteken felszerelik.

  

Akárcsak korábban, a Szabók Grund építésénél is hathatós támogatást nyújtott a polgármesteri
hivatal: az eredeti terveken felül több új sporteszközt is biztosítottak, valamint az anyagi
hozzájáruláson kívül a hivatal néhány alkalmazottja önkéntesként is részt vett a munkálatokban.

        

  
      

Ülkei Zoltántól, a polgármesteri hivatal városgazdálkodási osztályának vezetőjétől megtudtuk,
a hivatal négy darab szabadtéri fitneszgépet szállít, melyeket 12 éven felüliek használhatnak
különböző izomcsoportok erősítésére. Egyedi újításként említette, hogy várhatóan tavasszal 
mozgássérültek számára is vásárolnak hasonló gépeket
, amelyeket szintén a Szabók Grundon helyeznek el.
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